Самостоятельная работа

Все программы записывать в тетрадь

	к - количество бактерий
	t - время

	1
	0

	2
	1

	2*2=4
	2

	4*2=8
	3

	8*2=16
	4

	...
	...

	k:=k*2
	 


Задание 1. Составить программу, решающую следующую задачу: Каждая бактерия делится на две в течении 1 минуты. В начальный момент времени имеется одна бактерия. Сколько их станет через 10 минут?

 
ПОДСКАЗКА Фрагмент программы:

for i:=1 to 10 do
k:=k*2;
writeln(k);
Задание 2 Вывести на экран сообщение в зависимости от введенного значения температуры воздуха (от -50 до 50). Например, очень холодно, холодно, прохладно, ..., очень жарко.

Задание 3 Разборчивая невеста при выборе женихов руководствуется правилом: "жених должен быть ее старше, но ненамного". По известным возрастам: невесты - N лет, женихов - R лет, F лет и S лет - определить, которого она выберет - первого, второго или третьего.
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